

国庆期间全市治安和道路交通秩序良好

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 邓琢玲) 国庆长假期间,我市公安机关忠诚履职,全力做好各项安保维稳工作。10月1日至7日,全市治安和道路交通秩序良好,治安警情同比下降21.3%,交通类警情同比下降1.7%,社会大局持续安全稳定。

市公安局党委高度重视国庆安保工作,先后召开党委会、局务会、全市公安机关视频会议,研究部署国庆安保维稳工作,抓实抓细各项安保措施,严格落实节日期间24小时值班备勤、领导带班和联勤值守制度。全市1000余名“邵阳快警”

24小时驻守街面,坚守“1、3、5”分钟见警底线;3299名“一村一辅警”全部到岗到位、忠诚履行职责;常态化开展公安武警联勤武装巡逻和市、县、乡公安民警三级大巡防。同时,全市公安机关扎实做好重点景区安全防范、交通管理、疫情防控等工作,全力维护景区良好秩序。严格落实疫情动态信息“日报告”制度,按照“全覆盖,零容忍,严检查,重实效”的工作原则,配合做好社会面疫情防控工作,严格审批文艺、体育等群体性活动。

国庆期间,全市共出动警力8061人,清查行业场所2032家,

盘查车辆9322台,抓获各类违法犯罪嫌疑人20人,抓获逃犯1人,刑事拘留3人,治安拘留16人,强制戒毒4人。

全市公安交警部门坚持最高勤务等级,全员在岗在位,强化重点管理和违法管控,开展全方位、全覆盖的立体管控,启动交警执法站124个,临时执勤点724个,共查处现场违法8887起、非现场违法18303起,查处客运班车、旅游客车、营转非大客车超员载客167起,查处饮酒驾驶108起,醉酒驾驶7起,有效维护了道路交通秩序,确保人民群众平安出行。

国庆假期52.8万人次安全文明有序旅邵

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 吴军民 石文斌 刘炼 王希文) 10月8日上午,市交通运输局发布消息,9月30日至10月7日,全市完成道路水运客运量共52.8万人次。全市交通运输系统安全生产、疫情防控形势持续稳定,旅客出行安全文明有序。

今年国庆期间,全市交通运输系统重点关注假期出城和返程客流,对途经火车站、高铁站、长途汽车客运站等大型枢纽集散区域的骨干线路进行定向性车次加密,日均投入客车3767台、客船30艘。为解决旅客出行零换乘的问题,全市1610台公

交车、2598台巡游出租车和1001台网约车全部参与国庆假期运输服务保障,全力满足乘客的出行需求。

同时,全市交通运输系统认真贯彻“外防输入、内防反弹、人物同防”的疫情常态化防控要求,把好旅客运输关,严格执行旅客运输和冷链运输从业人员防护、运输工具消毒及突发事件应急处置等规定,压实企业疫情防控责任,确保行业从业人员和乘客生命健康安全。

为巩固交通运输系统“亮剑行动”成果和创文成果,国庆期间,全市交通运输系统严格落实

“日调度、日检查、日汇总、日报告”机制,每日对市城区重要客运站场、渡口码头、运输企业开展不少于一次的检查。全市交通综合执法部门日均安排1000余人次值守在各客运站场、重要路段等地,开展客运市场“打非治违”工作,维护全市交通运输市场秩序。全市共查处违规客货运车辆100余台次、非法营运车辆9台,驱离摆租摩托车215台次,劝离残疾人非法营运车300余台次,收缴自制喊客牌69块;巡查高速公路4600公里,配合高速交警快速处置交通事故8起,消除高速公路安全隐患13处。

有力推进财源建设各项工作

全市“三高四新”财源建设工程联席(扩大)会议召开 王永红参加

邵阳日报讯(记者 罗俊) 10月9日,全市“三高四新”财源建设工程联席(扩大)会议召开,传达贯彻省委、省政府和省“三高四新”财源建设工程联席会议有关精神,总结全市财源建设工程进展情况,安排部署下一阶段财源建设工作。市委常委、市政府党组副书记王永红参加。

今年以来,我市坚持以“三高四新”财源工程建设为抓手,在大力培植税源、强化财税征管上创新作为、积极有为,取得了明显成效,为全市经济社会平稳运行提供了坚实保障,为加快推进财税高质量发展奠定了基础。会上,市财政局、

市税务局分别就我市财源建设工程开展情况作汇报,市工信局、市商务局、市住建局和市自然资源和规划局就各自在财源建设工程中的经验进行典型发言。

王永红指出,各级各部门要提高政治站位,不断提升思想认识,主动作为、积极作为、有效作为,以更严要求、更高标准、更实举措、更强作风有力推进财源建设各项工作。要加快推进产业高质量发展,培育壮大骨干税源;加快发展壮大县域经济,增强财政收入质量;加快建设“五好”园区,提升“亩均税收”效益。要强化责任担当,紧扣财政收入年度目标,着力强化财税征缴力度。

贯彻落实市第十二次党代会精神

凝心聚力发展新时代党校事业

市委党校传达市第十二次党代会精神

邵阳日报讯(记者 马剑敏) 9月30日下午,市委党校召开专题会议,传达学习贯彻市第十二次党代会精神。

市第十二次党代会代表、市委党校党史党建教研部讲师刘甜甜以亲身经历与全体教职工分享了参会心得,详细介绍了这次党代会的基本情况、重大意义、重要成果。

会议指出,市第十二次党代会是一次凝心聚力、催人奋进的大会。市委党校要把

传达学习贯彻此次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,结合党校实际抓好落实。要全面准确把握会议主要内容和精神实质,认真做好党代会精神宣讲阐释工作,迅速将党代会精神纳入主体班教学和科研课题中。要把党校建设发展融入全市发展大局,推动新时代党校事业高质量发展,为实施“三高四新”战略、建设现代化新邵阳贡献党校力量。

10月11日零时起实行新的列车运行图

途经我市部分列车有调整

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 姜颖娅) 10月9日,邵阳火车站发布消息,10月11日零时起全国铁路将实行新的列车运行图,邵阳火车站部分旅客列车有调整。

10月11日起,怀化南-南宁东D3969次、柳州-怀化南D3970次列车临时停运;10月15日起,广州南-贵阳北G2960次、贵阳北-广州南G2959次列车停运。

新增张家界西-广州南G6119次、广州南-张家界西G6120次、怀化南-广州

南G9535次、怀化南-广州南G9537次列车,开行时间另行通知。

邵阳火车站工作人员提醒,由于新建临时进站廊道至站台距离较长(步行约需15分钟),请广大旅客合理安排出行时间,避免误点误车。旅客可通过铁路12306官方网站、车站公告等方式,及时掌握列车运行情况,合理安排行程。同时,旅客上车一定要佩戴口罩,做好自身防护措施,保障个人健康安全。

“十一”黄金周,新邵县白水洞景区:

文明旅游和经济效益双丰收

邵阳日报讯(记者 谭宇 通讯员 胡金国 何红运) “十一”黄金周,新邵县白水洞景区内游人如织,欢声笑语不断。据统计,黄金周期间,白水洞景区共接待游客15.12万人次,同比增长12%,实现旅游总收入3158万元,同比增长25%。

国庆期间,新邵县白水洞风景区新推出省内首条“峡谷水上玻璃栈道”,成为新晋网红打卡地。该景区运营负责人湛燕山介绍,栈道全长160米、宽2米,最窄处1米,整条玻璃栈道采用高强度钢化玻璃搭建而成,穿峡而过,壁上翠竹、古藤点缀其间,环境清幽。“白水洞景区山水相依,为了增强景观性和体验性,特意用玻璃栈道的形式呈现,没想到一建成就受到游客的青睐。”

白水洞景区规划总面积22.75平方公里,是国家级风景名胜、国家4A级旅游景区、国家级地质公园。景区内山清水秀、洞幻

石奇,流泉飞瀑,水白如银,汇山、水、峡、洞、瀑于一体。为做好国庆假期景区旅游服务工作,提高文明旅游成色,让广大游客拥有一个愉快的假期,节前,景区联合医疗、消防、交警、城管等相关职能部门,对景区道路、游线安全、食品安全、住宿环境、摊位监管等进行了全面大检查。黄金周期间,景区全体工作人员坚守岗位,为游客提供贴心服务。在游客服务中心和分流点设置了志愿者服务站,推出应急药品、手机充电、便民雨伞、休憩茶水、失物招领等暖心服务。

“十一”黄金周期间,景区没有发生一起旅游投诉事件,没有发生一起安全事故,实现了文明旅游和经济效益的双丰收。



看质量标杆 取管理“真经”

我市53家企业相关负责人走进三一专汽、亚洲富士电梯现场观摩学习

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 曾少石 陆翔 王宇 刘香志) 9月30日,在市市场监管局的组织下,我市“质量月”系列宣传教育之“质量标杆现场学”活动举行。53家企业的负责人走进三一专汽、亚洲富士电梯,现场感受两家企业的技术实力和质量管理水平,并就质量建设进行交流。

近年来,三一专汽和富士电梯狠抓质量建设,质量管理水平不断提升,成为我市的质量标杆企业。其中,三一专汽深耕产品全生命周期质量管理,产品亮点频出,其搅拌车市场占有率稳居首位,市场故障率同比有效降低。富士电梯生产的所有型号的控制柜均取得特种设备质量监督检验所有证书,2020年,被中国产品质量技术监督中

心评选为“质量·服务·诚信AAA企业”。市市场监督管理局邵阳经开区分局负责人介绍,通过开展观摩活动,给广大企业提供一个相互沟通、交流经验的平台,也让广大企业通过观摩标杆企业,树立起正确的质量价值观,提升质量工具应用水平,提高企业质量管理意识和企业质量风尚,为我市加快推进“质量强市”贡献力量。

现场观摩前,53家企业负责人还参加了为期3.5天的2021年邵阳市首席质量官培训。



10月6日,游客在隆回县金石桥镇生态果园采摘猕猴桃。国庆长假期间,该县生态采摘吸引众多自驾游游客前来体验游玩,城市文明和花瑶民俗在这里交融,成为乡村旅游亮点。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 贺上升 摄影报道

在乡村教育中创造薄田高产的秘诀

——记新邵县第三中学副校长曾世文

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 许丽慧 吴艳鸿

“你们通过读书走出了农村,改变了命运。看着你们如今事业有成,我感到非常高兴,这也是我心甘情愿站在农村讲台26年的动力和原因。”10月2日上午,在新邵三中的校园里,该校50岁的语文教师、副校长曾世文被国庆假期前来探望的归乡学子簇拥着,满脸幸福。

“我喜欢清晨沾满露珠的小草,欣赏他们在灿烂阳光中茁壮成长的姿态。”曾世文说。

作为市级骨干教师并先后担任学校教导主任和副校长的曾世文,曾经有过多次“进城”机会,但他毅然选择留在农村,为的是能让更多像自己一样的乡村孩子走出大山,圆梦大学。

1995年,从吉首大学毕业的曾世文奔赴新邵四中任教,1999年调至新邵三中,从此成为山村教坛上一名播洒灿烂阳光的人。

新邵三中距县城10多公里,生源参差不齐。如何让每个孩子都走上适合自己的人生道路,是他孜孜以求的事。

新邵三中是一所农村高中,曾世文长期担任班主任,摸索出了一套独特的教学方法:高一,他与学生们同甘共苦,培养学生集体荣誉感和良好学习习惯;高二,与学生逐个倾心交流,弘扬学生独立个性;高三,放手锻炼,让学生学会自主学习 and 自我管理。科学的教学方法,让曾世文曾出过全县高考理科第一名和文科第一名,在偏远的普通农村高中创造了薄田高产的奇迹。

就读普通农村高中的孩子普遍学习积极性不够,针对这一问题,曾

世文以大语文观念引导学生阅读课外读物,组织学生观看《我是演说家》《中国诗词大会》《见字如面》等电视文化节目,把语文课堂变成生动的知识储备课、能力提高课。一茬又一茬的学生在他的影响下提升了对语文的热爱,他曾经执教的历届学生中有上百人大学毕业后选择了与语文学科相关的工作。

新邵三中教师更新快,二三年一茬。过快的教师流动使学校在组织教学中面临组班难、选课难和协调班主任与教师之间、教师与学生之间关系难等各种问题,而新教师课堂教学技巧的提升及教师组织教学能力的提升更难。作为主管教学的副校长,曾世文倡导通过考试制、导师制、赛课制等多种方式促使教师成熟。他还身体力行,先后担任班主任的第一个三年就取得了学考合格率100%、学科优秀率12%的优异成绩,他本人也成功完成了教师到名师的转变。26年来,他所带的班级共有3000余人考上高等学府,曾出过全县高考理科第一名和文科第一名,在偏远的普通农村高中创造了薄田高产的奇迹。

